Savoir retrouver le sujet et accorder le verbe. 
G8 (CM2) suite - Comment repérer le sujet du verbe ?

Exercice 1 p 52 : Souligne le nom essentiel de chaque GN.

Une paire de skis.
Un groupe d’amis.
Les amis de mon frère.
Le sommet des Alpes.
Une cordée d’alpinistes.
Des équipes de secours.
Le moniteur des débutants.
Les pistes de la station.
L’abri des randonneurs.
Les rues du village.

Exercice 2 p 52 : Accorde les verbes comme il convient au présent de l’indicatif.

Dans la montagne, un troupeau de chamois traverse le torrent.
Depuis hier, ce couloir d’avalanches est interdit aux skieurs.
Mes chaussures de ski me serrent un peu trop.
Ces larges lunettes de soleil protègent mes yeux des brûlures.
L’équipe des moniteurs prépare les groupes d’élèves.

Exercice 3 p 52 : Accorde les verbes comme il convient au présent de l’indicatif.

Le plus haut sommet de ce massif atteint 3600 mètres.
L’une des plus longues pistes de la station mesure 3 kilomètres.
Les arbres de cette forêt ne perdent pas leurs feuilles.
Un couple d’aigles royaux plane au-dessus de la montagne.

Exercice 4 p 52 : Accorde les verbes comme il convient au présent de l’indicatif.

Les moniteurs accueillent, rassemblent, rassurent, encouragent l’ensemble du groupe.
La file d’attente des skieurs grossit, se tasse, s’allonge au pied du télésiège.
Le chauffeur du bus charge les bagages, ferme les portes et démarre son véhicule.
Mon frère se lève, se lave, s’habille et déjeune puis part à l’école de ski.

Exercice 5 p 52 : Accorde les verbes comme il convient au présent de l’indicatif.

Mes parents et mes sœurs ne savent pas skier.
Mes skis, mes bâtons et mes chaussures tiennent dans ce placard.
Abdoulaye, Gaétan et Alice ont obtenu leur troisième étoile.
Les instituteurs et les animateurs organisent les soirées du chalet.
Les sapins et les peupliers bordent la route.
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